



RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

TERMO: DECISÓRIO
FEITO: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO
IMPUGNANTE: SIEG APOIO ADMINISTRATIVO LTDA
REFERÊNCIA: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO AO PE 07/2022-DIV
MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO
Nº DO PROCESSO: 07/2022-DIV
OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURAS E EVENTUAIS AQUISIÇÕES DE MATERIAIS PERMANENTES DIVERSOS, A FIM DE ATENDER AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE TIANGUÁ/CE

I - RELATÓRIO E RESPOSTAS

Trata-se do pedido de esclarecimento ao edital de licitação, na modalidade PREGÃO ELETRÔNICO Nº 07/2022-DIV, cujo objeto é a REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURAS E EVENTUAIS AQUISIÇÕES DE MATERIAIS PERMANENTES DIVERSOS, A FIM DE ATENDER AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE TIANGUÁ/CE

Em síntese a empresa SIEG APOIO ADMINISTRATIVO LTDA, solicita esclarecimentos, sobre os pontos apresentados abaixo:

a) Quanto aos lotes 89 e 90 - Mesinha Digital, o Termo de Referência indica no descritivo técnico que estas devem possuir conexões wireless, bluetooth e RJ45. No entanto, a conexão wireless já cumpre a necessidade que seria desempenhada pela conexão Bluetooth ou pela RJ45. Diante disso, entendemos que as conexões Bluetooth e RJ45 podem ser consideradas opcionais, desde que apresentem a conexão wireless. *Está correto o nosso entendimento?*

RESPOSTA: O item foi descrito no anexo do edital em questão, conforme a especificação que atende a demanda da unidade gestora, portanto, é imperioso que o produto tenha tanto a conexão wireless, quanto a conexão USB.



b) Quanto a vistoria prevista no item 16, consideramos que produtos de maior qualidade podem ser comprovados por meio do certificado INMETRO, que avalia a cadeia produtiva do fabricante entre muitos outros aspectos. Neste sentido, compreendemos que o órgão aceitará o certificado como prova da qualidade produtiva do fabricante. Está correto nosso entendimento?

RESPOSTA:

16. DA VISITA TÉCNICA

16.1. A Secretaria interessada, antes de homologar a licitação, poderá promover vistoria nas instalações da empresa vencedora da Licitação, por meio de funcionário da própria secretaria, com a finalidade de comprovar a capacidade de prestação dos serviços, utilizando para isso checklist com pontuações a partir de itens que a mesma achar pertinente ao atendimento das exigências de acordo com o objeto licitado.

16.2. Caso a Secretaria considere as instalações da empresa inadequadas a Proposta de Preços será recusada e convocado o próximo licitante na ordem de classificação de Propostas de Preços e, assim sucessivamente.

De acordo com o item supramencionado, fica demonstrado que o Termo de Referência está se reportando a uma possível visita na sede da empresa contratada com o intuito de averiguar as condições da execução do objeto, ou seja, essa exigência se trata de uma vistoria nas próprias instalações e não através de certificado do INMETRO para verificar a qualidade dos produtos.

c) Quanto ao lote 95 - **Lousa Interativa**, o órgão especificou somente as dimensões do produto. Baseado no termo, entendemos que o desejado é um produto com digitalização de escrita e alimentação USB otimizada para aulas,



Prefeitura de
Tianguá



palestras e treinamentos. Está correto nosso entendimento?

RESPOSTA:

Sim. O produto a ser entregue deve possuir digitalização de escrita e alimentação USB otimizada para aulas, palestras e treinamentos.

IV – DA DECISÃO

Diante do exposto, com base nas razões de fato e de direito acima desenvolvidas, recebo o pedido de esclarecimento interposto e encaminho o devido esclarecimento do Edital do PREGÃO ELETRÔNICO Nº 07/2022-DIV.

Tianguá/CE, 09 de Junho de 2022.

TIAGO PEREIRA ANDRADE E VASCONCELOS

Pregoeiro do Município de Tianguá

Assunto: **Re: PEDIDO DE IMPUGNAÇÃO em face do EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 012/2022**
De: Licitação - Tianguá-CE <licitacao@tiangua.ce.gov.br>
Para: Sieg Jurídico <juridico@sieg-ad.com.br>
Data: 09/06/2022 13:54



- RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS-SIEG.pdf (~2.6 MB)

Boa tarde.

Segue em anexo resposta ao pedido de esclarecimentos.

CPL de Tianguá.

Em 09/06/2022 09:30, Sieg Jurídico escreveu:

Prezados,

A Sieg Apoio Administrativo LTDA - ME, vem, respeitosamente, perante vossa senhoria, **solicitar resposta do esclarecimento e impugnação realizado no dia 06/06/2022 às 11:32**

presente edital dispõe o seguinte: "22.6.O Pregoeiro **responderá aos pedidos de esclarecimentos no prazo de dois dias úteis**, contado da data de recebimento do pedido, e poderá requisitar subsídios formais aos responsáveis pela elaboração do edital e dos anexos."

Assim, o prazo para resposta já se esvaiu, solicitamos que vossa resposta seja dada com caráter de urgência.

Certa de vossa compreensão, agradecemos a atenção dispensada.

Favor acusar o recebimento deste.

Att.,
Kalyta Guimarães
Setor Jurídico
(41) 3019-SIEG
(41) 3019-7434

em seg., 6 de jun. de 2022 às 11:32, Sieg Jurídico <juridico@sieg-ad.com.br> escreveu:

Prezados,

Bom dia,

A empresa Sieg Apoio Administrativo LTDA, vem respeitosamente à presença de Vossa Senhoria, apresentar pedido de esclarecimento, o qual segue:

1. Quanto aos **lotes 89 e 90 - Mesinha Digital**, o Termo de Referência indica no descritivo técnico que estas devem possuir conexões wireless, bluetooth e RJ45.

No entanto, a conexão wireless já cumpre a necessidade que seria desempenhada pela conexão Bluetooth ou pela RJ45. Diante disso, entendemos que as conexões Bluetooth e RJ45 podem ser consideradas opcionais, desde que apresentem a conexão wireless. **Está correto o nosso entendimento?**

2. Quanto a vitória prevista no item 16, consideramos que produtos de maior qualidade podem ser comprovados por meio do certificado INMETRO, que avalia a cadeia produtiva do fabricante entre muitos outros aspectos. Neste sentido, compreendemos que o órgão aceitará o certificado como prova da qualidade produtiva do fabricante. **Está correto nosso entendimento?**

3. Quanto ao **lote 95 - Lousa Interativa**, o órgão especificou somente as dimensões do produto. Baseado no termo, entendemos que o desejado é um produto com digitalização de escrita e alimentação USB otimizada para aulas, palestras e treinamentos. **Está correto nosso entendimento?**

Certa de Vossa compreensão, agradecemos a atenção dispensada.

Favor acusar o recebimento deste.

Atenciosamente,

Kalyta Guimarães
Setor Jurídico
(41) 3019-SIEG
(41) 3019-7434

